

На передовой линии борьбы с недугом

ГАЛИНА АНДРЕЕВНА Артеева – заведующая инфекционным отделением МЛПУ "Городская больница" г. Мегиона работает в больнице с 1976 года.

Она – специалист высшей квалификационной категории, Заслуженный работник здравоохранения Ханты Мансийского автономного округа, коренной житель Севера.

Много добрых и полезных дел сделано её руками.

Компетентность и профессионализм, умелое руководство коллективом позволили Галине Андреевне добиться значительного снижения заболеваемости инфекционными болезнями.

Она – человек очень организованный, строгий, принципиальный, требовательный к себе и сотрудникам, всегда способный отстаивать свою точку зрения по тем или иным вопросам. Только благодаря этим качествам характера Галины Андреевны в её отделении всегда царят порядок, высокая исполнительская дисциплина, безупречное санитарно - гигиеническое состояние, а медицинский персонал отделения чутко и внимательно относится к своим пациентам.

Много сил и внимания уделяет Артеева вопросам повышения уровня профессиональных знаний и совершенствованию практических навыков, перенимая передовой опыт у коллег из Москвы, Санкт-Петербурга, Тюмени, Сургута. И учит своих коллег решать вопросы и проблемы, обучает их методам борьбы с инфекционными заболеваниями. Особую роль при этом отводит вопросам профилактики инфекционных болезней.

Часто лично посещает отделения больницы, детские сады, где проводит беседы с сотрудниками, оказывает практическую помощь в профилактике и борьбе с острыми инфекциями, учит, как уберечь взрослое и детское население города от проникновения острых инфекций, личной гигиене и производственной санитарии, проводит практические занятия по предотвращению особо опасных инфекций.

Коллектив отделения, созданный Артеевой, отличается стабильностью, высокий профессиональный уровень, отсутствие текучести кадров. Галина Андреевна воспитала не одно поколение специалистов, которые теперь самостоятельно работают в подразделениях больницы, и их отличительными чертами являются грамотность, ответственность, внимательность во всём, милосердие, результативность в работе, навыки серьёзных руко-



водителей. А её ученица – врач-инфекционист Татьяна Александровна Самарцева – подготовленный резерв для работы в качестве специалиста и руководителя коллектива. О стабильности коллектива можно судить по тому, что 4 сотрудника работают в отделении более 20 лет, 8 – более 15 лет, 9 человек – 5-10 лет.

Заслуга Галины Андреевны состоит и в том, что по её инициативе была организована, открылась и работает в Мегионской городской больнице лаборатория клинической иммунологии, которая признана лучшей среди родственных лабораторий округа. С введением её в действие стало возможным проводить широкий спектр диагностических исследований по многим инфекционным заболеваниям и чётко контролировать обстановку, находить пути своевременного лечения больных.

Инициатива в организации городской прививочной картотеки также принадлежит Г.А. Артеевой. И не только инициатива, Галина Андреевна внесла действенный вклад в её организацию, компьютеризацию, приняла участие в составлении компьютерной программы, которая дала возможность отразить необходимый объём информации по проводимым в городе прививочным мероприятиям.

В настоящее время коллектив инфекционного отделения является одним из лучших среди 36 рабочих коллективов Городской больницы по всем показателям.

Компетентность, профессионализм, умелое руководство отделением позволили Галине Андреевне добиться значительного улучшения диагностики вирусных инфекций.

Много сил и внимания отдаёт доктор Артеева лечению ВИЧ - инфицированных больных.

При всей своей строгости, требовательности она одновременно человек доброжелательный, открытый и чуткий. Её манера общения с теми, кто нуждается в её помощи, совете, участии, её готовность помочь настолько располагают к общению с этим удивительным человеком, вселяют уверенность в том, что недуг будет побеждён, что приходится удивляться, с какими только вопросами ни обращаются к ней жители города, так как знают, что встретят понимание, участие, действенную помощь.

Галина Андреевна – бесспорно, уважаемый и авторитетный человек в городе и коллективе Городской больницы; её труд неоднократно отмечался руководством округа, города и больницы.

Галине Андреевне Артеевой присвоено Почётное звание "Заслуженный работник здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа", её имя внесено в энциклопедию "Лучшие люди России"; она – Отличник здравоохранения России, ветеран труда РФ.

Архивный отдел администрации
города Мегиона.